

Wien, 5. Oktober 2023

Presseeinladung

Wienerberger Österreich GmbH

Ihre Einladung zum 3. Wienerberger Maurer-Fünfkampf

Am 21. Oktober 2023 ist es in Wiener Neustadt wieder soweit: Wienerberger sucht den stärksten Maurer Österreichs! Im Maurer-Fünfkampf dürfen sich das dritte Jahr in Folge mutige Maurer und Hochbauer aus allen Bundesländern untereinander messen und ihre Kraft, Ausdauer und Geschicklichkeit in fünf schweißtreibenden Disziplinen unter Beweis stellen. Der Eintritt für frei.

Gerne laden wir Sie als Zuseherin bzw. Zuseher ein. Vor Ort stehen Ihnen Johann Marchner, Wienerberger Österreich Geschäftsführer, und Wilfried Lechner, Wienerberger Österreich Marketingleiter, sowie sämtliche Athleten für Gespräche und Fotos zur Verfügung. Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

Termin: 21. Oktober 2023

09:00 Eintreffen der Athleten | 10:00 Beginn des Fünfkampfes

13:00 Siegerehrung | 14:00 Ende der Veranstaltung

Veranstaltungsort: ARENA NOVA

Rudolf-Diesel-Straße 30, 2700 Wiener Neustadt

Wir bitten um eine Anmeldung bis zum 20. Oktober 2023 unter n.ustupska@eup.at.

Über die Wienerberger Österreich GmbH

Die Wienerberger Österreich GmbH ist größter heimischer Anbieter von Produkten und Lösungen für Ziegelmauerwerke und versteht sich für Kunden und Partner als innovativer Baustoffpartner für die gesamte Gebäudehülle. Das Unternehmen verfügt mit 6 Mauerziegelwerken, 1 Ziegel-Fertigteilwerk und 3 Dachziegelwerken über ein flächendeckendes Netzwerk in ganz Österreich. Insgesamt arbeiten in Österreich an 8 Standorten und 3 Logistikstandorten über 520 Mitarbeiter für Wienerberger. Ziel ist es, mit hochwertigen Baustoffen für Dach, Wand und Fassade besonders schnell und nahe am Kunden zu sein. (www.wienerberger.at)

Seite 1/1

Informationsnummer: WO-2023.1001

E-Mail: wilfried.lechner@wienerberger.com

Mag. Wilfried Lechner

Tel.: +43 (0)1 605 03 - 557